



ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ

СЕГОДНЯ В ЗАПОРОЖЬЕ ОТКРЫВАЮТСЯ
ГАСТРОЛИ ОРЛОВСКОГО ТЕАТРА
ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Вчера в Запорожье прибыл коллектив Орловского театра юного зрителя. Его приезд — значительное событие в культурной жизни нашей области. У нас редко гастролируют ТЮЗы. Теперь запорожские школьники, учащиеся профтехучилищ и техникумов, студенты вузов, рабочая молодежь будут иметь возможность побывать на спектаклях, рассчитанных на их вкусы и интересы.

В репертуаре театра пьесы — «Колонисты» по произведению А. Макаренко, «Третья ракета» В. Быкова, «...И был выпускной вечер» А. Ремеза. Зарубежная драматургия представлена спектаклями М. Твена «Приключения Гекльберри Финна», Т. Уильямса «Стекланный зверинец», А. Линдгрен «Малыш и Карлсон, который живет на крыше».

Сегодня в помещении областного театра имени Шорса — открытие гастролей Орловского театра юного зрителя. Гости покажут днем для детей «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрен, а вечером — «Колонисты» по произведениям А. Макаренко.

Спектакль «Колонисты» поставили главный режиссер Ю. Копылов и главный художник театра С. Шавловский. Главную роль — А. С. Макаренко — исполняет Д. Евстафьев, в спектакле заняты заслуженная артистка РСФСР Ж. Хрулева, артисты А. Ленец, А. Щипцова и другие.

НА СНИМКЕ: артисты Орловского театра юного зрителя на вонзале Запорожье Л.